



Data  
27/01/2023

## 200 vehicule utilitare Renault au intrat în flota auto a Poștei Române



Achiziția numără 30 de mașini Renault Master și 170 Renault Express, în culoarea roșie specifică Poștei Române.

Vehiculele Renault Master din această flotă sunt în versiune Furgon 2+1 locuri, motor 2.3 Blue dCi Euro6 (Twin Turbo), tracțiune 3.5T oferind ca dotări specifice podea de lemn anti-derapantă, protecții laterale complete din lemn în spațiul de marfă, inele laterale de ancorare marfă, apărători de noroi pentru toate roțile și un set de 4 anvelope iarnă. De asemenea, Renault Master conține o serie variată de echipamente gândite să simplifice viața la volan, dintre care distingem următoarele: bancheta cu 2 locuri și spătar rabatabil, masă retractabilă (inovație Renault), spații de depozitare ce totalizează 105 L (record în clasa sa), mânere ajutătoare pentru urcare în zona de încărcare, sistem multimedia R-LINK Evolution sau Media Nav Evolution cu ecran tactil, iluminare cu leduri pentru spațiul de marfă și nu în ultimul rând unul din cele mai joase praguri ale zonei de încărcare la acest segment de autovehicule.

Vehiculele Renault Express din flotă sunt în versiune Confort, motor Blue dCi 75 (diesel), putere 55 KW, oferind ca dotări specifice pachet climă, airbaguri tip cortină și la nivelul

toracelor, protecție zona cargo din lemn pentru podea și pereți laterali, însoțite de inele de ancorare pe stâlpii C și D.

Renault Express se remarcă totodată printr-o gamă largă de funcționalități cu spirit caracter practic, printre care enumerăm sarcină utilă mărită până la 700 kg și iluminare cu leduri de trei ori mai puternică decât soluțiile standard, pentru a putea lucra în cele mai bune condiții, atât ziua, cât și noaptea.

## **Istvan Lorinczi - Director Vânzări Speciale Renault Commercial Roumanie:**

"Suntem încântați de colaborarea noastră cu Poșta Română pentru achiziția celor 200 de autoutilitare. Aceste vehicule asigură cel mai bun raport calitate-preț la nivelul pieței, răspunzând în egală măsură nevoilor esențiale ale clientului în materie de mobilitate crescută și eficiență printr-o serie de dotări concepute special pentru a îmbunătăți considerabil condițiile de lucru zilnic în domeniul transporturilor de marfă. De asemenea, vehiculele beneficiază de o nouă gamă de motoare, care vor asigura o experiență mai plăcută la volan și un consum redus de carburant."

Modernizarea Companiei Naționale Poșta Română este un proces în continuă desfășurare, iar etapa actuală de reînnoire a flotei auto reprezintă un punct esențial pe lista de priorități curente, eficientizând astfel viteza și calitatea serviciilor:

*"Cu această investiție am mai făcut încă un pas spre modernizarea și creșterea mobilității Companiei. Cele 200 de mașini reprezintă aproximativ 20% din parcul auto al Poștei. Continuăm să reînnoim parcul auto vechi, lucru care ne va ajuta să optimizăm calitatea serviciilor de coletărie. Poșta livrează, în acest moment, foarte multe produse și servicii. Țintim să ne specializăm pe câteva produse bune și acolo să oferim calitate", a declarat Valentin Ștefan, Director General al Companiei Naționale Poșta Română.*

### **Date contact centrul de presă**

Simona Oprea, adresă de e-mail: [simona-iozefina.oprea@renault.com](mailto:simona-iozefina.oprea@renault.com)